

## 第299章 谁还要钱(1/5)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：引诱出/轨:攻/出轨合集，快穿攻略:大佬,求放过! 小说，98:换个活法后我的人生赢麻了，奶味正浓时 作者:炖一碗汤，男二也要被爆炒吗(N)作者:筏喻，蚀骨闪婚:神秘总裁的私宠全文阅读，足球:拒绝国足，我入德国国家队，全球冰封:我打造了末日安全屋张奕方雨晴，神话复苏:开局九个绝色师姐，男二也要被爆炒吗(N)作者:筏喻

冀、幽二州被皇甫嵩平定，这个消息如同潮水般席卷洛阳。

百姓高兴的是天下距离安定又多一步，朝廷高兴冀州的实力。

那里遍地名士，各种猛将层出不穷，田地肥沃，百姓精壮，朝廷若能调配冀州，等于猛虎添上爪，毒蛇多了牙，发生翻天覆地变化。

刘辩和三公九卿还不知外面发生的消息，正聚在章德殿议政。

殿中火墙全天供应暖气，地上还烧着火盆，任外面如何寒冷，章德殿都是暖洋洋的。

现在朝廷有钱，就没有省的必要，莫说章德殿了，听说太师府上更奢侈，墙上烧、地上烧，连床底都烧，茅厕也不放过。

王允为了吃些新鲜蔬菜，还让人在菜园子烧。

如此铺张浪费的举动，引得满宠一阵追查，却并未查到什么能办王允的实证。

比起满宠的眼红不满，刘辩对此消息看得很开。

苦了一辈子，朝廷好不容易富裕了些，该享受的就享受一下，没什么大不了的。

三公九卿挨个小心翼翼的汇报着政事。

太尉拱手道：“启禀陛下，司州军新征兵卒于初雪前完成，太尉府正在依次将不合标准的兵卒，降为屯田军或商军。”

“另外，臣调集司州军，已经初步划分出冬狩场地，正在对猎物进行围赶……”

刘辩嗯了一声，心不在焉的用火钳子拨弄着火炭。

将作大匠再报：“南山墓园修整完成，文庙、武庙正在动工，预计昭宁二年十月可完工。”

太师又接着道：“老臣认为，天下安定，应当着各郡县依次举孝廉，填补官吏空缺。”

这是个大问题。

朝廷和平收回的州郡太少，将来并州、冀州、幽州收复，需要庞大的官吏过去管理。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)